

ENDURECEDOR SHERTRUCKMIX PU UNIVERSAL - 87.66.SW001

Disque Lazzuril 0800 725 4200. Na Grande São Paulo ligue (11) 2168 4200. Acesse nossa página: www.sherwin-auto.com.br

DESCRIÇÃO DO PRODUTO

O Endurecedor Shertruckmix PU Universal – SW001 é indicado para sistema Shertruckmix PU. Fácil de usar e aplicar. Produto apresenta secagem rápida, abrir somente no momento do uso e fechar em seguida. Caso estas precauções não forem tomadas, o produto poderá solidificar-se. O uso deste produto é exclusivo a profissionais devidamente treinados.

A linha Shertruck é recomendada para pintura geral ou parcial na reparação de veículos comerciais leves, vans, caminhões, ônibus, tratores, trens, manutenção leve de equipamentos, estruturas metálicas e implementos rodoviários e agrícolas.

COMPOSIÇÃO

Isocianatos alifáticos, hidrocarbonetos aromáticos, ésteres e aditivos especiais.

PRODUTOS COMPATÍVEIS

Shertruckmix – Bases	
Shertruckmix PU Acrílico Branco	SW840
Shertruckmix PU para Frotas Base Branca	SW885
Shertruckmix Poliuretano Branco Light	SW889
Shertruckmix Poliuretano Branco	SW890

Shertruckmix - Clear	
Shertruckmix Clear PU Acrílico	SW894
Shertruckmix Clear PU para Frotas	SW895
Shertruckmix Clear Poliuretano	SW899

Shertruckmix - Complementos	
Diluente Shertruckmix Poliester/PU	SW486

CARACTERÍSTICAS

Sólidos por volume (%)	47 ± 3%
Sólidos por massa (%)	53 ± 3%

Código: 87.66.SW001 Revisão: 03 Data: 15/06/2022 Ficha Técnica



ENDURECEDOR SHERTRUCKMIX PU UNIVERSAL - 87.66.SW001

Disque Lazzuril 0800 725 4200. Na Grande São Paulo ligue (11) 2168 4200. Acesse nossa página: www.sherwin-auto.com.br

USO DE EPI



Ler as instruções no verso da embalagem antes de utilizar o produto; Utilizar luvas de borracha nitrílica e óculos de segurança para manusear o produto;

Utilizar máscara respiradora com filtro contra vapores orgânicos e particulados ao manusear ou aplicar o produto.

PREPARAÇÃO DE SUPERFÍCIE



Limpar adequadamente a superfície a ser pintada, removendo partes soltas, ferrugem, oleosidades e resíduos impregnantes com Solução para Desengraxe SW466.

CATÁLISE E/ OU DILUIÇÃO



Consultar Ficha Técnica do Shertruckmix PU.

APLICAÇÃO



Consultar Ficha Técnica do Shertruckmix PU.

SECAGEM



Consultar Ficha Técnica do Shertruckmix PU.

Código: 87.66.SW001 Revisão: 03 Data: 15/06/2022